
                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
4η Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
¨ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ¨
       Εθν. Αντίστασης 161 ΤΚ  55134  ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
      Τμήμα Οικονομικό 

Γραφείο Διαχείρισης                                                          Θεσσαλονίκη   05-03-2018
 Τηλ: 2313304463                                                                   Αρ.Πρωτ3759/6-3-2018
Fax:2313304481                                                                
Email:sylloges&agpavlos.gr
                                            

                                  Έρευνα αγοράς που αφορά  ΑΠΟΒΛΗΤΑ

Προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες , το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί στην προμήθεια
των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και
τη συλλογή προσφορών με  κριτήριο  τη  χαμηλότερη τιμή ,  η  οποία δεν μπορεί  να  υπερβαίνει  το  τρέχον
Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω,fax,  e-mail ή ταχυδρομικώς. Η
ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία εκτύπωσης του  fax (για προσφορές
που  κατατίθενται  με  τηλεμοιοτυπία)  και  για  προσφορές  που  κατίθενται  μέσω  ταχυδρομείου,  από  την
ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι
προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου
του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και
ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. 

Καταληκτική ημερομηνία :09-03-2018
Καταληκτική ώρα : 13:00

Την ανάδειξη αναδόχου για τα είδη:
1)υπηρεσία συλλογής- μεταφοράς –αποτέφρωσης « ΜΙΚΤΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ (ΜΕΑ)» ποσότητας 
400 κιλών και
 2) «ΑΛΛΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ(ΑΕΑ)»ποσότητας 774 κιλών
 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.
              Οι  προσφορές θα έχουν ισχύ έως εξαντλήσεως της ποσότητας των Απόβλητων «ΜΙΚΤΑ
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ  ΑΠΟΒΛΗΤΑ  (ΜΕΑ)»  ποσότητας  400  κιλών  και  «ΑΛΛΑ  ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ
ΑΠΟΒΛΗΤΑ(ΑΕΑ)»ποσότητας 774 κιλών, σύμφωνα με τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές .

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΓΕΝΙΚΑ

Η όλη διαχείριση των επικίνδυνων αποβλήτων (Ε.Α.Υ.Μ.)  και  τα απαιτούμενα δικαιολογητικά,  θα
πρέπει να είναι σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην ΚΥΑ 146163/2012 και τα παρατήματα της καθώς και σε
κάθε άλλη διάταξη για τη διαχείριση επικινδύνων αποβλήτων, όπως ισχύουν σήμερα. 

Το  Νοσοκομείο  είναι  παραγωγός  δυο  κατηγοριών  επικίνδυνων  αποβλήτων  που  αφορούν  την
συγκεκριμένη τεχνοοικονομική μελέτη:

 Μικτά Επικίνδυνα Απόβλητα (Μ.Ε.Α.)
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 Άλλα Επικίνδυνα απόβλητα (Α.Ε.Α.)

Μέρος Α΄: Απαιτούμενες άδειες και δικαιολογητικά

1).  Σχετικά  με  την  ΣΥΛΛΟΓΗ  και  ΜΕΤΑΦΟΡΑ  των  Επικίνδυνων  Αποβλήτων  Υγειονομικών  Μονάδων
(Ε.Α.Υ.Μ.)

Για τη συλλογή - μεταφορά των Επικίνδυνων Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων απαιτούνται  να
υποβληθούν με την προσφορά του συμμετέχοντα, οι κάτωθι άδειες και λοιπά δικαιολογητικά και αφορούν τον
νόμιμο κάτοχο της άδειας μεταφοράς των Ε.Α.Υ.Μ. που θα υποβάλλει προσφορά μόνος του ή συμμετέχων σε
Κοινοπραξία ή ένωση Εταιρειών:

α). Άδεια για συλλογή – μεταφορά  που να έχει εκδοθεί σύμφωνα με την ΚΥΑ 146163/2012 και καλύπτει όλη
τη διαδρομή διακίνησης των αποβλήτων (πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνονται οι περιφέρειες μέσα στις
οποίες και δια των οποίων θα εκτελεστεί το έργο).

Για κάθε κατηγορία Επικίνδυνων Αποβλήτων (Μ.Ε.Α., Α.Ε.Α.) και κωδικό ΕΚΑ (Πίνακας 1, Μέρος Γ΄)
θα πρέπει να προσκομιστεί η αντίστοιχη άδεια συλλογής-μεταφοράς.

β). Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α'75), όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση
γνησίου υπογραφής, του νομίμου κατόχου της άδειας μεταφοράς στην οποία θα αναγράφεται ότι δέχεται να
εκτελέσει  το  έργο  της  μεταφοράς  επικίνδυνων  αποβλήτων  που  παράγονται  από  το  Νοσοκομείο  και  ότι
διαθέτει το απαιτούμενο προσωπικό για να εκτελέσει το έργο της μεταφοράς των επικίνδυνων αποβλήτων της
Αναθέτουσας Αρχής σύμφωνα με τους όρους της ΚΥΑ 146163/2012.

Η υπεύθυνη δήλωση θα αφορά την κατηγορία Επικίνδυνων Αποβλήτων  
 ( Μ.Ε.Α., Α.Ε.Α.) στην οποία πρόκειται να δώσει προσφορά.

γ).  Άδεια κυκλοφορίας των Οχημάτων που σαφώς να αναφέρεται η χρήση τους για μεταφορά Επικίνδυνων
Αποβλήτων από Υγειονομικές Μονάδες. Για την κάλυψη των αναγκών εκτέλεσης της σύμβασης, απαιτείται  η
προσκόμιση στοιχείων για: 

 Τουλάχιστον ένα (1) όχημα μεταφοράς για την περίπτωση των Μ.Ε.Α. και Α.Ε.Α.

Τα οχήματα μεταφοράς των μικτών επικίνδυνων αποβλήτων (Μ.Ε.Α.) θα πρέπει να είναι εφοδιασμένα
με άδεια κυκλοφορίας φορτηγών ΙΧ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από την Υ.Α. 11383/840/2007 «Χορήγηση
αδειών  κυκλοφορίας  φορτηγών  ιδιωτικής  χρήσης  σε  κατόχους  άδειας  συλλογής-μεταφοράς  επικίνδυνων
ιατρικών αποβλήτων» όπως τροποποιήθηκε από την Υ.Α. Α1/οικ/27683/2320/2008.

Για  τα  οχήματα  μεταφοράς  των  Άλλων  Επικίνδυνων  Αποβλήτων  (Α.Ε.Α.)   θα  πρέπει  να
προσκομιστούν:

i. Άδεια  κυκλοφορίας  των  Οχημάτων  που  σαφώς  να  αναφέρεται  η  χρήση  τους  για  μεταφορά
Επικίνδυνων Αποβλήτων. 

ii. Πιστοποιητικό έγκρισης κατά ADR 

δ). Για τους οδηγούς που θα διενεργούν την μεταφορά των αποβλήτων θα πρέπει να προσκομιστούν:
i. Πιστοποιητικό επαγγελματικής κατάρτισης κατά ADR, για την κάθε κατηγορία επικίνδυνων αποβλήτων

που πρόκειται να μεταφέρουν.
ii. Αποδεικτικό για τη σχέση των οδηγών με την εταιρεία (αναγγελία πρόσληψης ΟΑΕΔ και ΑΠΔ ΙΚΑ

τελευταίου τριμήνου). 
Για  την  κάλυψη  των  αναγκών  εκτέλεσης  της  σύμβασης,  απαιτείται  η  προσκόμιση  στοιχείων

οδηγών που φέρουν τα ανωτέρω πιστοποιητικά καθώς και επαγγελματικού διπλώματος οδήγησης:

 Τουλάχιστον ενός (1) οδηγού για την περίπτωση των Μ.Ε.Α. και Α.Ε.Α.

ε).  Έγγραφα  που  να  αποδεικνύουν  την  προϋπηρεσία  (εάν  υπάρχει),  του  νομίμου  κατόχου  της  άδειας
μεταφοράς  στο  αντικείμενο  της  μεταφοράς  της  κατηγορίας  των  επικίνδυνων  αποβλήτων  για  την  οποία
πρόκειται να δώσει προσφορά (προηγούμενες συμβάσεις που υλοποιήθηκαν μετά τον χρόνο έκδοσης της
άδειας και υπό καθεστώς ισχύος αυτής).

στ).  Βεβαίωση του αποδέκτη αδειοδοτημένης σταθερής μονάδας επεξεργασίας, που αφορά την παράδοση
των επικίνδυνων αποβλήτων από αδειοδοτημένη  εταιρεία  μεταφοράς προς την πρώτη,  ότι  δέχεται  προς
επεξεργασία:

1.Τα Μικτά Επικίνδυνα Απόβλητα (Μ.Ε.Α.) του Νοσοκομείου.
Για την περίπτωση των Άλλων Επικίνδυνων Αποβλήτων (Α.Ε.Α.), θα πρέπει να προσκομιστούν:

2.Σύμβαση με αδειοδοτημένη μονάδα επεξεργασίας.
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3.Σε περίπτωση που η επεξεργασία πρόκειται να πραγματοποιηθεί από μονάδα του εξωτερικού, θα
πρέπει  πριν  την  μεταφορά  των  Α.Ε.Α.  στο  εξωτερικό  να  προσκομιστεί  άδεια  Διασυνοριακής
Μεταφοράς.

ζ). Σύμβαση σε ισχύ με σύμβουλο για την Ευρωπαϊκή Συμφωνία για τις Οδικές μεταφορές (ADR).

2). Σχετικά με την ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ των Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΕΑ) και την τελική τους ΔΙΑΘΕΣΗ.   
Για την επεξεργασία των επικίνδυνων μολυσματικών αποβλήτων, απαιτούνται να υποβληθούν με την

προσφορά του συμμετέχοντα, οι κάτωθι άδειες και λοιπά δικαιολογητικά και αφορούν τον νόμιμο κάτοχο της
άδειας επεξεργασίας των μολυσματικών αποβλήτων, που θα υποβάλλει προσφορά μόνος του ή συμμετέχων
σε Κοινοπραξία ή ένωση Εταιρειών:

α). Άδεια λειτουργίας της μονάδας επεξεργασίας (Μ.Ε.Α., Α.Ε.Α.)

β).  Έγκριση  Περιβαλλοντικών  Όρων  σύμφωνα  με  τον  Ν.  1650/1986  όπως  τροποποιήθηκε  από  τον  Ν.
3010/2002 και τον 4014/2011 και όπως ισχύει σήμερα. (Μ.Ε.Α., Α.Ε.Α.)

γ). Προσόντα στελέχωσης του αναγκαίου και εξειδικευμένου επιστημονικού, διοικητικού, τεχνικού, βοηθητικού
προσωπικού  που  θα  λειτουργεί   την  μονάδα  επεξεργασίας,  ώστε  αυτή  να  λειτουργεί  με  τους  πλέον
σύγχρονους κανόνες της επιστήμης και τεχνολογίας. Το σύνολο του προσωπικού της μονάδας θα πρέπει να
είναι κατάλληλα ειδικευμένο, εκπαιδευμένο και νομίμως ασφαλισμένο. (Μ.Ε.Α., Α.Ε.Α.)

Επιπλέον μόνο για τα Α.Ε.Α.:

δ).  Σε περίπτωση που πριν την τελική διάθεσή των Α.Ε.Α. πραγματοποιηθεί  προσωρινή αποθήκευση θα
πρέπει να προσκομιστεί Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων της μονάδας αποθήκευσης. 

ε).  Εντός  6  μηνών  από  την  ασφαλή  διάθεσή  των  Α.Ε.Α.  θα  πρέπει  να  προσκομιστεί  Πιστοποιητικό
Καταστροφής.

Μέρος Β΄: Τεχνικές προδιαγραφές

Περιγραφή έργου 
Συλλογή,  αποθήκευση,  μεταφορά,  επεξεργασία  και  διαχείριση  των  επικίνδυνων  αποβλήτων  του

Νοσοκομείου από τους χώρους αποθήκευσης αυτών, στην σταθερή μονάδα επεξεργασίας αυτών.

1). ΣΥΛΛΟΓΗ και ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
Η  κάθε  κατηγορία  επικίνδυνων  αποβλήτων  του  Νοσοκομείου  θα  συλλέγεται  και  συσκευάζεται

χωριστά.  Για  τη  συσκευασία τους  θα εφαρμόζονται  οι  ρυθμίσεις  του εθνικού και  κοινοτικού δικαίου  που
ισχύουν για  τα επικίνδυνα εμπορεύματα  και  οι  οποίες  βασίζονται  στις  εξής απαιτήσεις:  της  Ευρωπαϊκής
Συμφωνίας για τις Οδικές μεταφορές (Accord European relative au transport international des merchandises
Dangereuses par Route –ADR),  του  Διεθνούς  Κώδικα  Θαλασσίων  Μεταφορών  (International Maritime
Organization /International Maritime Dangerous Goods Code-IMO/IMDG) , του Κανονισμού για τις διεθνείς
σιδηροδρομικές  μεταφορές  επικίνδυνων  εμπορευμάτων  (RID),  της  Διεθνούς  Ένωσης  Αερομεταφορών
(International Air Transport Association-  IATA)  και  του  Διεθνούς  Οργανισμού  Πολιτικής  Αεροπορίας
(International Civil Aviation Organisation-ICAO),  ανάλογα  τον  τρόπο  μεταφοράς  και  όπου  απαιτείται.
Προϋπόθεση  της  ασφαλούς  συσκευασίας  αποτελεί  η  ταξινόμηση  των  αποβλήτων  ως  προς  την
επικινδυνότητά  τους,  και  κλάση  και  αριθμό  UN.  Οι  συσκευασίες  θα  φέρουν  κατάλληλη  σήμανση  του
επικίνδυνου  για  την  εύκολη  αναγνώριση  της  επικινδυνότητας  τους.  Θα  τοποθετούνται  σε  υποδοχείς
κατάλληλου χρώματος ανάλογα με την επεξεργασία που πρόκειται να ακολουθήσει και ειδικότερα:

1α). Τα προς αποτέφρωση Μ.Ε.Α. θα τοποθετούνται σε συσκευασία κόκκινου χρώματος. Τα αιχμηρά ή
κοφτερά απόβλητα θα τοποθετούνται προηγουμένως σε άκαμπτες ανθεκτικές συσκευασίες μιας χρήσεως.
Η πρώτη συσκευασία είναι τύπου  hospital box και  η δεύτερη πλαστική σακούλα (πλην PVC) κόκκινου
χρώματος.
1β).Τα προς αποτέφρωση στερεά Α.Ε.Α. θα τοποθετούνται σε συσκευασία κόκκινου χρώματος. Η πρώτη
συσκευασία είναι τύπου hospital box και η δεύτερη πλαστική σακούλα (πλην PVC) κόκκινου χρώματος. Τα
υγρά απόβλητα θα συσκευάζονται σε δοχεία ή μπιτόνια που βασίζονται στις απαιτήσεις των ADR, IMDG,
RID και ICAD. Οι υποδοχείς των υγρών αποβλήτων θα πρέπει να είναι χωρητικότητας έως 20 λίτρων. Ο
ανάδοχος υποχρεούται να διαθέσει τους υποδοχείς των υγρών αποβλήτων για την ετήσια κάλυψη
των αναγκών του Νοσοκομείου όπως περιγράφεται στο τρίτο μέρος της μελέτης (περίπου 700 λίτρα).

2). ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ των επικίνδυνων αποβλήτων στον χώρο του Νοσοκομείου
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Η κάθε κατηγορία αποβλήτων έχει  ξεχωριστές ανάγκες αποθήκευσης λόγω παραγόμενου όγκου,
θερμοκρασίας και χρόνου παραμονής.
Α). Μικτά Επικίνδυνα Απόβλητα (Μ.Ε.Α)

Η  προσωρινή  αποθήκευση  των  αμιγώς  μολυσματικών  αποβλήτων  πρέπει  να  γίνεται  σε  ειδικά
διαμορφωμένους ψυκτικούς θαλάμους, επαρκούς χωρητικότητας και σε συνθήκες που δεν επιτρέπουν την
αλλοίωση των αποβλήτων. 
 Στο Νοσοκομείο θα πρέπει να γίνεται σε ψυκτικό θάλαμο τον οποίο υποχρεούται να διαθέσει ο
ανάδοχος. Ο ψυκτικός θάλαμος:

i. Θα είναι χωρητικότητας τουλάχιστον 0,6 κυβικών μέτρων 
ii. Πρέπει να έχει δυνατότητα ψύξης σε θερμοκρασία <0 οC
iii. Πρέπει να πληροί τις προδιαγραφές που αναφέρονται στην παράγραφο 3.1.3 του παραρτήματος Ι

της ΚΥΑ 146163/2012 και της ΚΥΑ 24944/1159/2006
Β). Άλλα Επικίνδυνα Απόβλήτα (Α.Ε.Α.)

Η προσωρινή αποθήκευση των Α.Ε.Α. πρέπει να γίνεται σε ειδικό χώρο για χρονικό διάστημα όχι
μεγαλύτερο του ενός (1) έτους. Κατά την αποθήκευσή τους θα πρέπει να πληρούνται όσα προβλέπονται από
την ΚΥΑ 24944/1159/2006.

Για  την  αποθήκευση  των  Α.Ε.Α.  εκτός  του  Νοσοκομείου  θα  πρέπει  να  εφαρμόζονται  τα  όσα
περιγράφονται στις παραγράφους 3.1.4. και 3.1.5 του Παραρτήματος Ι της ΚΥΑ 146163/2012 αλλά και όσα
προβλέπονται στην ΚΥΑ 24944/1159/2006.

Ο  ανάδοχος  αναλαμβάνει  να  παρέχει  στο  Νοσοκομείο  όλους  τους  κατάλληλους  και
πιστοποιημένους υποδοχείς, που θα αποτελούν τον δεύτερο (εξωτερικό) πιστοποιημένο υποδοχέα
συσκευασίας των Α.Ε.Α..

3). ΜΕΤΑΦΟΡΑ των Επικίνδυνων Αποβλήτων εκτός του Νοσοκομείου.
α). Για τη μεταφορά των αμιγώς μολυσματικών αποβλήτων  εφαρμόζονται τα αναφερόμενα στο κεφάλαιο 1
παράγραφος 1.2 της ΚΥΑ  24944/1159/2006 για τα Επικίνδυνα Απόβλητα (ΕΑ)
β). Κατά τη συλλογή και μεταφορά τους τα επικίνδυνα απόβλητα πρέπει να συνοδεύονται από έγγραφο
έντυπο  αναγνώρισης.  Το  έντυπο  αυτό  θα  συνοδεύει  τα  απόβλητα  σε  κάθε  εργασία  συλλογής  και
μεταφοράς τους εντός του εθνικού χώρου, όπως προβλέπεται στο άρθρο 11 της ΚΥΑ 146163/2012 και
στο Κεφάλαιο 6 του Παραρτήματος Ι της ίδιας ΚΥΑ. Η μορφή του θα είναι αυτή που παρουσιάζεται στην
παράγραφο 6.2 του Παραρτήματος Ι της ΚΥΑ 146163/2012.
γ).  Για  τις  οδικές  μεταφορές  των  αμιγώς  μολυσματικών  αποβλήτων  θα  πρέπει  να  εφαρμόζονται  τα
οριζόμενα στην  ADR. Ο οδηγός που θα εκτελεί τη μεταφορά θα πρέπει να είναι κάτοχος του ισχύοντος
πιστοποιητικού επαγγελματικής κατάρτισης ADR, αντίστοιχου των μεταφερόμενων υλικών.
δ).  Τα  οχήματα  μεταφοράς  των  επικίνδυνων  αποβλήτων  θα  πρέπει  να  είναι  εφοδιασμένα  με  άδεια
κυκλοφορίας  φορτηγών ΙΧ σύμφωνα με  τα προβλεπόμενα από την Υ.Α.  11383/840/2007 «Χορήγηση
αδειών κυκλοφορίας φορτηγών ιδιωτικής χρήσης σε κατόχους άδειας συλλογής-μεταφοράς επικίνδυνων
αποβλήτων» όπως τροποποιήθηκε από την Υ.Α. Α1/οικ/27683/2320/2008.
ε).  Τα οχήματα μεταφοράς των  Μ.Ε.Α. θα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις που αναφέρονται  στην
παράγραφο 2.2.4.1 του παραρτήματος Ι της ΚΥΑ 146163/2012.
στ). Τα οχήματα μεταφοράς των Α.Ε.Α. θα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις της παραγράφου 2.2.4.2 του
Παραρτήματος Ι της ΚΥΑ 146163/2012.

Η συχνότητα φόρτωσης ορίζεται για κάθε κατηγορία Επικίνδυνων Αποβλήτων ως εξής:

α). Δύο (2) φορές τον μήνα για τα Μικτά Επικίνδυνα απόβλητα (Μ.Ε.Α.)
β). Δύο (2) φορές τον χρόνο για τα Άλλα Επικίνδυνα Απόβλητα (Α.Ε.Α.)

Ο  ανάδοχος  αναλαμβάνει  την  υποχρέωση  να  καλύπτει  το  Νοσοκομείο  ακόμα  και  σε  έκτακτες
περιπτώσεις κατόπιν συνεννόησης.

4). ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ των επικίνδυνων αποβλήτων (ΕΑ) 

Όλα τα Επικίνδυνα Απόβλητα μπορούν ν’ αποτεφρωθούν.
Α). Αποτέφρωση Μικτών Επικίνδυνων Αποβλήτων

i. Για την εφαρμογή της μεθόδου αυτής πρέπει να τηρούνται τα προβλεπόμενα μέτρα, όροι, περιορισμοί
και  οριακές τιμές από την αποτέφρωση επικίνδυνων αποβλήτων σύμφωνα με το Άρθρο 6 της ΚΥΑ
22912/1117/2005  «Μέτρα  και  όροι  για  τον  περιορισμό  της  ρύπανσης  του  περιβάλλοντος  από  την
αποτέφρωση των αποβλήτων», όπως εκάστοτε ισχύει.

ii. Οι  τεχνικές  προδιαγραφές  για  την  εφαρμογή  της  μεθόδου  των  εγκαταστάσεων  αποτέφρωσης  ΕΑ
προβλέπονται  στο  Άρθρο  6  της  ΚΥΑ  22912/1117/2005,  όπως  εκάστοτε  ισχύει,  καθώς  και  στην
παράγραφο 4.2.2. του παραρτήματος Ι της ΚΥΑ 146163/2012.
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Β). Επεξεργασία Άλλων Επικίνδυνων Αποβλήτων
 Τα  Α.Ε.Α.  θα  πρέπει  να  υπόκεινται  σε  κατάλληλη  επεξεργασία  σύμφωνα  με  τον  Πίνακα  1  του
Παραρτήματος Ι της ΚΥΑ 146163/2012 ανάλογα με την κατηγορία στην οποία ανήκουν.

5). ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ των υπολειμμάτων μετά την επεξεργασία
. Τα ξηρά υπολείμματα αποτέφρωσης των Μ.Ε.Α. και Α.Ε.Α. πρέπει να διατεθούν βάση των

προβλεπομένων στο άρθρο 9 της ΚΥΑ 22912/1117/2005, όπως εκάστοτε ισχύει και βάση της παραγράφου
4.2.3.4 του παραρτήματος Ι της ΚΥΑ 146163/2012.
6). ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ τεχνικών προδιαγραφών

i. Ο ανάδοχος να συνεργάζεται με τον Υπεύθυνο Αποθήκευσης Ε.Α. (ή με την Επιτροπή παράδοσης
των  επικίνδυνων  μολυσματικών)  για  τη  συμπλήρωση  του  συνοδευτικού  έγγραφου  εντύπου
αναγνώρισης του οποίου και κρατάει αρχείο μαζί με τα στοιχεία λειτουργίας της εγκατάστασης του, τις
αναλύσεις και μετρήσεις των διενεργούμενων ελέγχων, της επεξεργασίας και της αξιολόγησής τους.
Το έντυπο αυτό θα συνοδεύει τα απόβλητα σε κάθε στάδιο διαχείρισης. Η μορφή του θα είναι αυτή
που  παρουσιάζεται  στην  παρ.  6.2  του  Παραρτήματος  Ι  της  ΚΥΑ  146163/2012.  Αντίγραφο  του
συνοδευτικού  Εντύπου  παραδίδει  ο  ανάδοχος  και  στο  φορέα επεξεργασίας  όπου οδηγούνται  τα
απόβλητα για επεξεργασία, έτσι ώστε να μπορεί να εκδίδεται μηνιαίως, ειδική βεβαίωση όλων των
ποσοτήτων παραλαβής και  ορθής επεξεργασίας αυτών,  από τον φορέα λειτουργίας της μονάδας
επεξεργασίας. (Στην περίπτωση των Α.Ε.Α. η βεβαίωση θα εκδίδεται ανά εξάμηνο)

ii. Ο  ανάδοχος  να  ζυγίζει  και  να  καταγράφει  κατά  την  παραλαβή  την  ποσότητα  των  επικίνδυνων
αποβλήτων,  παρουσία  Επιτροπής  του  Νοσοκομείου.  Η  ζύγιση  όλων  των  κατηγοριών  των
Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΕΑ) του Νοσοκομείου θα πραγματοποιείται σε πιστοποιημένο φορητό ζυγό
ιδιοκτησίας του αναδόχου.

iii. Το Νοσοκομείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν παραλείψεις του εργολάβου ο οποίος αναλαμβάνει
πλήρως την αστική ευθύνη του έργου.

iv. Τα έξοδα ζύγισης στην έδρα του Νοσοκομείου βαρύνουν τον ανάδοχο. 
v. Ο  ανάδοχος  κατά  την  παραλαβή  των  επικινδύνων  ιατρικών  αποβλήτων  από  το  Νοσοκομείο  θα

διεξάγει έλεγχο με κατάλληλη συσκευή ανίχνευσης για ραδιενεργά υλικά. Ελέγχεται ο κάθε περιέκτης
χωριστά.  Σε  περίπτωση  που  βρεθεί  περιέκτης  με  ραδιενεργό  υλικό  που  δεν  είναι  εντός  των
προβλεπόμενων  ορίων (ραδιενέργεια  κιβωτίου  >3x ραδιενέργεια  περιβάλλοντος)  ο  περιέκτης  δεν
παραλαμβάνεται και επιστρέφεται στο Νοσοκομείο.

vi. Οι  ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει  να  πραγματοποιήσουν επίσκεψη στους  χώρους αποθήκευσης των
αποβλήτων  για  να  λάβουν  γνώση  των  ειδικών  αναγκών  του  Νοσοκομείου  προκειμένου  να
διαμορφώσουν καταλλήλως την προσφορά τους.

vii.
Μέρος Γ΄: Είδη και ποσότητες αποβλήτων

Πίνακας 1: Κατηγοριοποίηση Επικίνδυνων Αποβλήτων (Απόφαση 2014/955/ΕΕ)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΟΒΛΗΤΟΥ
ΣΥΜΦΩΝΑ με ΕΚΑ

Μ.Ε.Α. 18 01 03*

Απόβλητα  των  οποίων  η
συλλογή  και  διάθεση
υπόκειται  σε  ειδικές
απαιτήσεις  σε  σχέση με  την
πρόληψη της μόλυνσης.

Α.Ε.Α.

Απόβλητα εργαστηρίων 16 05 06*

Εργαστηριακά  χημικά  υλικά
που  αποτελούνται  από
επικίνδυνες  ουσίες  ή  τα
οποία περιέχουν επικίνδυνες
ουσίες,  περιλαμβανομένων
μιγμάτων  εργαστηριακών
χημικών

Εξασθενημένα φίλτρα 16 03 03*
Ανόργανα  απόβλητα  που
περιέχουν επικίνδυνες ουσίες

Ληγμένα φάρμακα ή 
φάρμακα που
δεν μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν 
συμπεριλαμβανομένων των 
κυτταροστατικών φαρμάκων

18 01 06* Χημικές  ουσίες  που
αποτελούνται  από  ή
περιέχουν επικίνδυνες ουσίες
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Πίνακας 2: Ποσότητες Α.Ε.Α. ανά κωδικό ΕΚΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ (kg)
16 05 06* 700
16 03 03* 64
18 01 06* 10

Πίνακας 3: Ποσότητες 

α/α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

ΠΟΣΟ-
ΤΗΤΑ (Kg)

1
ΜΙΚΤΑ

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ
(ΜΕΑ)

400

2
ΑΛΛΑ

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ
(ΑΕΑ)

774

                               Η  ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

                                                    ΠΑΤΕΡΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
                                                   Msc IΑΤΡΙΚΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
                                          Μsc ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
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